

《美人鱼》要在影院放4个月

为冲票房“长线放映”，越久越好？

青年报记者 陈宏

本报讯 一般来说，一部票房不如意的艺术影片，经常会说自己“适合长线放映”，但昨天，票房已经在向33亿进发的《美人鱼》，也玩起了“长线放映”，片方宣布将公映密钥延期到6月8日23时59分，足足放满4个月！这也是近年来商业电影延期的新纪录，让人瞠目结舌。

热片才享受延期

在《美人鱼》之前，春节档的另外两部大片也都宣布延期，像《三打白骨精》宣布到4月8日，《澳门风云3》到3月20日。事实上，正常比较卖座、比较有后劲的商业电影，密钥延期均是一个月左右。像在去年暑期档，《捉妖记》、《煎饼侠》和《大圣归来》等票房大卖的片子均宣布延期一个月，十一档《夏洛特烦恼》、贺岁档《老炮儿》和《寻龙诀》也均延期一个月左右。

为什么现在大片都拼命延期？这自然跟票房有关。密钥延期的影片可以晚于同档期影片下线，对于“时间就是金钱”的院线电影来说，上映时间越长，也意味着吸金的几率越大。

这当然不是绝对。只有那些很有市场号召力的电影，延期才有意义，像此前《阿凡达》延期挺久，上座率一直都还不错。因此，影片的“热度”是片方和发行方决定“密钥延期”的首要因素。在谈到为何给《大圣归来》进行延期时，该片发行方、影联传媒首席运营官付泉平就透露，因为他们觉得片子的生命力未到下映的时候，“片方也希望把《大圣归来》做成一个类型化的标杆，能冲多高就冲多高。”而《捉妖记》虽未表明为何延期，但是不少人都认为，以该片上映一个月后仍旧每日进账2000万的成绩，延期下线说不定能够赶超《速度与激情7》24亿的票房。

延期并非越长越好

现在《美人鱼》延期，片方自然希望将国产电影的纪录尽量抬高，让电影在赚钱的同时，还成就其历史地位。不过，业内专家告诉青年报记者，延期并非越长越好，影片有它的自然生命周期，越到后面、新片冲击越多，它的排片和票房也会下降厉害，所以《美人鱼》决定延期3个月、总放映期达4个月，才颇让人吃惊。

《美人鱼》等三部片子延期，是因为这些天仍然是每天票房榜上的前三名。不过，接下来《叶问3》上线，还有一些引进片也将公映，它们的份额会受到不小的冲击。

此外，一直在院线上映，也会影响它们后续的版权收入，各大视频网站来买影片时，除了考虑热度，也会考量新鲜度等，在影院放越久，它的议价能力就要相对越弱一些。

星闻点击



电影《缘份》不仅剧情浪漫，更让张国荣、梅艳芳、张曼玉三位青涩时代的巨星风靡一时。

内地引进《缘份》纪念张国荣

青年报记者 陈宏

本报讯 旧电影重上大银幕，是电影市场“情怀票房”的重要手段。今年是张国荣60周年诞辰，马上到4月1日了，所以，他早期的一部电影《缘份》也被引进到了内地大银幕。而这部爱情片的特别之处，还在于它是张国荣、张曼玉、梅艳芳年轻时期的片子，也是这三大巨星唯一合作的电影。

据悉，《缘份》将于3月25日在内地首映，这是一部港产爱情片，讲述的是三位主演之间的爱情故事：刚大学毕业的阿Paul（张国荣饰），第一天上班在地铁当中邂逅美丽动人的Monica（张曼玉饰），和对他一见钟情

为人豪爽的Anita（梅艳芳饰）。三人因为这地铁中的相遇，而展开了一场恣意浪漫的青春爱情故事。

该片不仅剧情浪漫，更唱红了张国荣的成名曲《Monica》，28岁的张国荣，20岁的张曼玉，还有21岁的梅艳芳，三位青涩时代的巨星，从此风靡一时。为了纪念张国荣诞辰60周年，香港有《家有喜事》、韩国有《星月童话》和《纵横四海》等经典作品上映。但内地是荣迷最多的地方，所以最终有了《缘份》的上映。

很多粉丝都表示激动，“这部电影虽然没有哥哥其他作品那么经典，但却实实在在是哥哥走红的第一部电影作品。片名‘缘份’这两个字，也是荣迷们想对哥哥表达的感情。”

今年6月，古惑仔五人组又来了

青年报记者 陈宏

本报讯 还记得去年古惑仔五人组郑伊健、陈小春、谢天华、林晓峰、钱嘉乐“友情岁月”演唱会门票瞬间被“秒空”的火爆吗？他们今年又来掀怀旧风暴了，青年报记者昨天获悉，五人将于6月18日再回奔驰文化中心，举行“友情岁月”演唱会返场旗舰版。

去年，他们的出现让很多人热血沸腾，甚至，他们还在电影《煎饼侠》中客串，完成了一代人的致敬。从二十年前的经典电影到现在五位合体开唱，他们都表示心情很特别。他们说，五位兄弟多年感情不变，此次也为演唱会录制了主题曲《消失的光阴》，陈小

春更被大曝录主题曲时泪流不止。

据悉，这次的上海返场演唱会，将完全采用和红磡体育场一样的四面“X”型舞台，力求每一个角落的观众都能欣赏到演出，也能让歌手通过延伸台更近距离与台下歌迷亲密互动。此外，无论是开场的“打火机”光影，还是演出中穿插的电影经典片段重现，都是原汁原味。

而《热血燃烧》、《友情岁月》等歌也必不可少，对于《友情岁月》这首歌，陈小春表示，“这首歌有太回忆，唱出了我们兄弟这么多年的感情和回忆。大家都非常珍惜那段共同走过的年轻岁月。这么多年一直有一种精神在，希望能在舞台上展现出来。”

文化动态

对外文化贸易基地公布20项重点项目

本报讯 记者 郦亮 上海自贸区内国家对外文化贸易基地（上海），昨天公布今年重点项目。在去年组织和参加国内外17个专业文化展会和交流活动的的基础上，今年的重大项目增加到了约20个。包括组织参加美国洛杉矶艺术展、香港国际影视展、中国（深圳）国际文化产业博览会、美国演艺出品人年会等世界著名文化展会。

国家对外文化贸易基地（上海）总经理任义彪告诉记者，对外文化贸易基地利用自贸区政策优惠所组织和参加的展会，必定都是文化类的专业展会，所带去的展品必定都是反映中国文化传统的最优秀之作。今年他们将重点推文创产品和艺术授权展。对外文化贸易基地一直重视艺术授权领域的勃兴。从2014年开始，他们每年都会推出中国（上海）自由贸易试验区文化授权交易会，并且会将优秀之作带去参加亚洲最大的艺术授权展香港授权展。

任义彪透露，今年他们将首次带北京故宫博物院的艺术授权产品参加世界最大的艺术授权展美国拉斯维加斯授权展。“美国拉斯维加斯授权展门槛非常高，我们用了两年时间得以进入。”

沪剧院试水跨界合作

本报讯 记者 郦亮 上海沪剧院宣布与上海农商银行展开全面合作。双方将在2016年通过资源互补，推广品牌的同时，着重惠及普通老百姓，让更多喜爱沪剧的老百姓能“常看戏，看好戏”。这被认为是上海文艺院团跨界合作的样本。早在今年新春期间，上海农商银行就与上海沪剧院率先试水，冠名新春沪剧展演，取得了良好反响。

据了解，接下来上海沪剧院将深入郊区乡镇举行公益演出，推广沪剧，为分布于上海各区县基层社区、乡镇的2000多家沪剧票社提供艺术指导，共同举办本土文化推广活动，并结合沪剧爱好者沙龙组织沪剧爱好者与专业演员同台演出。此外，还将结合“沪剧训练营”的品牌效应和上海农商银行的网点分布，集合各自优势，面向民众推出沪语文化普及推广群众活动，组织举办“沪语我来秀”少儿沪语大赛。



上海西虹桥创业服务有限公司

智慧西虹桥
商贸新枢纽

现代服务业企业、企业总部理想办公商务区

享受优惠产业政策，企业开业注册登记提供一门式服务

地址：上海市青浦区徐民路800号

邮编：201702

招商热线：021-59888096